

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

# Сплав молодой энергии и опыта

13 марта в Томске состоялся первый этап XXI отчётно-выборной конференции Томского областного отделения КПРФ. Коммунисты провели выборы руководящих органов регионального отделения КПРФ.

**П**ЕРВЫЙ секретарь Томского обкома КПРФ Наталья Барышникова выступила с отчётным докладом о работе регионального отделения партии за прошедшие два года.

Прежде всего Н. Барышникова дала краткую характеристику текущей общественно-политической ситуации. По её словам, коммунистам пришлось работать в очень сложных условиях. В ответ на народное недовольство властью «закручивает гайки», лишая граждан права на свободное волеизъявление:

— Капитал умело превращает государство в полицейское, который энергично служит кучке эксплуататоров, трепетно охраняет их собственность и власть. Усиливаются репрессии, жёстко подавляются протестные акции, людей избивают, им угрожают, их шантажируют.

По мнению Барышниковой, кризисный 2020 год стал во многом переломным как в социально-экономической жизни страны, так и в общественном сознании. Кризис отчётливо показал ущербный характер политики, которую проводит действующая власть:

— За 2020 год спад производства в ключевых отраслях составил от 4% до 20%. Банкротство постигло пятую часть предприятий. Пятикратно выросла безработица. Шесть лет подряд сокращаются реальные доходы граждан, по официальной статистике, за чертой бедности находятся 20 миллионов россиян.

Ухудшение жизни большинства граждан страны сказалось на результатах осенних выборов: всё больше людей видит альтернативу существующему курсу в КПРФ:

— КПРФ улучшила свои результаты на выборах в 2019 году и на выборах в 2020-м и подтвердила, что является ведущей оппозиционной силой, главным конкурентом «Единой России» в борьбе за

власть. Что же касается Томской области, то положительный результат достигнут в Карагосском, Бакчарском, Первомайском районах, где у КПРФ впервые появились де-

путаты. Что же касается Томской области, то положительный результат достигнут в Карагосском, Бакчарском, Первомайском районах, где у КПРФ впервые появились де-

путаты. Что же касается Томской области, то положительный результат достигнут в Карагосском, Бакчарском, Первомайском районах, где у КПРФ впервые появились де-



В зале заседания.

путаты в районных думах. Наилучшие результаты на выборах 2020 года показали Томское городское и Колпашевское отделения КПРФ. В Думу города Томска избраны восемь депутатов, в шести одномандатных округах мы выиграли, для нас это прорыв. Молодые кандидаты «нанесли удар» по таким видным фигурам, как ректоры университетов, школы. Если раньше в Колпашеве был один наш депутат, то сейчас в районной Думе пять депутатов-коммунистов.

Такие результаты стали возможны благодаря ежедневной работе каждого кандидата и партийного отделения в целом. Там, где кандидат регулярно проводил встречи с населением, наблюдался успех.

В заключение выступления Наталья Барышникова подытожила информацию о прошедших протестных и памятных мероприятиях, отчиталась о работе за отчётный период.

О деятельности фракции КПРФ в областной Думе рассказал депутат-коммунист Алексей Фёдоров.

— Мы баллотировались в депутаты в том числе и для того, чтобы у представителей «Единой России» не возникло иллюзий, что они всем управляют, — заявил он.

Алексей Фёдоров рассказал, что депутаты-коммунисты регулярно проводят встречи с коллективами предприятий в районах области. Региональной власти так или иначе приходится считаться с парламентариями от КПРФ, которые пользуются у граждан заслуженным авторитетом. Несмотря на бюрократизацию процесса внесения инициатив, удаётся добиться изменений к лучшему или по меньшей мере затормозить негативные процессы.



Выступает С.П. Обухов.

рва были посвящены деятельности фракции КПРФ в Думе города Томска.

— Сейчас у томичей действительно появилась надежда на изменение ситуации в городе к лучшему. Наши депутаты активно проводят встречи с избирателями, такой явки, как в минувшем сентябре, не было никогда. У людей накопилось очень много вопросов к действующей власти. И эти проблемы мы помогаем разрешить в меру своих полномочий, — подчеркнул вице-спикер городской Думы Андрей Петров.

В обсуждении отчётного доклада приняли участие секретари районных комитетов КПРФ, депутаты муниципального уровня, ветераны партии.

Гостем конференции Томского областного отделения стал секретарь ЦК КПРФ, член Президиума, доктор политических наук Сергей Обухов. Он положительно оценил «сплав молодой энергии и опыта старшего поколения» в работе Томского обкома КПРФ.

Делегаты конференции избрали новый состав руководящих органов регионального отделения Компартии. Первым секретарём Томского обкома КПРФ вновь избрана Наталья Барышникова — руководитель фракции КПРФ в Законодательной думе Томской области, член ЦК КПРФ. На пост второго секретаря обкома переизбран Андрей Петров, вице-спикер Думы города Томска. Секретарём по идеологии стал Роман Романов, депутат Думы города Томска. Секретарём обкома по молодёжной политике избран руководителем областного комитета комсомола Вячеслав Третьков.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

## ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

# Работа с населением продолжается

**Н**А ВСТРЕЧЕ с жителями Каштака была представлена вся «депутатская вертикаль» КПРФ — Вера Ганзя, депутат от Томской области в Госдуме, Наталья Барышникова, руководитель фракции КПРФ в региональном парламенте, Владимир Чолахян, городской депутат от Каштацкого округа №16, и вице-спикер Думы Томска Андрей Петров.

Вера Ганзя рассказала о том, что, несмотря на меньшинство в парламенте, КПРФ добивается принятия важных решений в интересах большинства россиян:

— Много лет мы говорили, что пособие по уходу за ребёнком в 50 рублей — это нацио-

нальный позор. Повысили? Повысили! Мы требовали: накормите школьников горячим питанием! Добились и этого.

Для более масштабных изменений в социальной и экономической политике страны нужно, чтобы в Думе было больше коммунистов, представителей левопатриотических сил, подчеркнул Ганзя.

Вопросы и обращения томичей, адресованные депутатам, касались самого широкого круга проблем. Жители посёлка Каштак много лет не могут добиться газификации частного сектора, отапливают дома дровами, живя практически в центре города.

Ветераны боевых действий на острове Даманский оставили коллективное обращение в связи с недополучением социальных выплат. Активно обсуждался на встрече вопрос Единого социального проездного. Льготный проездной фактически не выполняет своей социальной функции, потому что не действует на всех видах транспорта.

Все вопросы и обращения были взяты депутатами на контроль.

Пресс-служба обкома КПРФ.



## Отметили на высоком уровне

В адрес главы Республики Хакасия Валентина Коновалова поступило письмо от министра юстиции Российской Федерации Константина Чуйченко с благодарностью за своевременное завершение мероприятий по формированию Единого государственного реестра ЗАГС.

В ПИСЬМЕ ОТМЕЧЕНО, что на протяжении последних четырёх лет органами ЗАГС субъектов Российской Федерации проводилась работа по конвертации записей актов гражданского состояния и их передаче в Единый государственный реестр. В соответствии с поручениями Правительства Российской Федерации срок завершения мероприятия был установлен до 31 декабря 2020 года.

Указанная работа была полностью завершена 25 декабря 2020 года. В реестр загружено более 524 миллионов записей актов гражданского состояния, хранящихся в архивах органов ЗАГС на бумажных носителях с 1926 года.

Создание реестра будет способствовать переводу массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронный формат, позволит предоставлять услуги в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния по экстерриториальному принципу, обеспечит их доступность и удобство для заявителей.

Реестр является основой для создания Единого федерального информационного регистра, содержащего сведения о населении Российской Федерации.

Министерство юстиции Российской Федерации благодарит все коллективы органов ЗАГС Республики Хакасия за эффективную организацию работы, которая позволила обеспечить своевременное завершение мероприятий по формированию реестра, сообщает миностр РХ.

ИА «ХАКАСИЯ».

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

## ВОПРОС РЕБРОМ

# Равны перед законом?

**РЕАЛЬНЫЙ ПРИГОВОР**, вынесенный экс-президенту Франции Никола Саркози, вновь поставил вопрос о уместности пожизненной неприкосновенности для первых лиц государства в России. Так, депутат Госдумы от Новосибирской области, член фракции КПРФ Вера Ганзя заявила, что и в нашей стране закон должен быть одинаков для всех.

При расследовании информации о нарушениях в ходе финансирования избирательных кампаний Саркози было установлено, что политик предлагал судье хорошую должность за предоставление конфиденциальной информации. По французским законам это считается коррупцией.

В России существует другая, противоположная практика по отношению к бывшим главам государства. Об этом напомнила Вера Ганзя, написав в социальных сетях: «А с нашими бывшими теперь так нельзя».

— Законы, принятые Государственной думой, Советом Федерации и подписанные президентом, выделяют особую касту людей в нашем государстве — высшие чины правоохранительных органов, руководители государственных структур, наконец, сам президент, в том числе закончивший свои полномочия. Самым резонансным был закон об исключении ответственности — административной, уголовной, любой — для бывшего главы государства. Его да же в суд нельзя вызвать в качестве свидетеля. А на нет равенства перед законом, — пояснила свою позицию депутат.

Вера Ганзя напомнила: представители «Единой России» объясняли необходимость такого закона тем, что президент в период своего правления всегда вынужден принимать непопулярные решения «в интересах государства». Соответственно, чтобы он мог за них не отвечать, и вводился такой закон.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

## ЖКХ: ЖИВИ КАК ХОЧЕШЬ

# Ужасы нашего городка

Потопы, сквозняки и отсутствие горячей воды — обычные проблемы для жителей бывшего общежития химзавода в городе Куйбышев Новосибирской области. От здания отказались все местные управляющие компании. И многие годы люди остаются предоставлены сами себе.

**Д**ОМ №7 в 6-м квартале Куйбышева длительное время принадлежал ФКП «Анозит», но с конца 1990-х фактически стал бесхозным. Условия проживания в нём ужасные. Но это не вина людей: просто на их проблемы никто не обращает внимания.

Помощник депутата Госдумы от КПРФ Андрей Жирнов посетил это общежитие. Что же он увидел? Здание полуразрушено: повсюду торчатся электропровода, протекающие потолки, потрескавшиеся стены. Каждый этаж жильцы вынуждены закрывать на ключ, а то мало ли кто забредёт.

У дома нет ни управляющей компании, ни ТСЖ: никто не хочет его брать, считая балластом. Правда, на время ремонта УК «Город» в прошлом году взялась за общежитие: обновили крышу, заменили трубы канализации и

систему водоснабжения, основную проводку.

Однако новшества продержались недолго: крыша вновь протекает — последний потоп был буквально две недели назад. Обновлённые трубы тоже текут. По словам Андрея Жирнова, перед выборами «Единая Россия» обещала сделать здесь ремонт. Но, видимо, задача оказалась непосильной. Коммунист направил обращения в официальные органы власти с требованием дать ответ о сроках решения проблем этого дома.

Рассказал Андрей Жирнов и ещё об одном здании, которое власти игнорируют: о недостроенном доме на улице Куйбышева. Его начали возводить в 2013 году. Люди вложили деньги в строительство по договорам долевого участия: брали кредиты в банках, оформляли ипотеку в надежде

## СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

# Долги по зарплате исчисляются миллионами

На телеканале «Обком ТВ» вышел в эфир сюжет, который помог людям получить зарплату. Речь шла об известной организации ДОСААФ, не выплачивающей своим сотрудникам зарплату с 2020 года. Об этом работники сообщили депутату-коммунисту Ивану Федину.

**С** 18 ЛЕТ я трудился в этой организации, на данный момент уже не работаю, зарплату мне так и не выплатили. Меня уже три месяца уверяют, что деньги вернут, но, к сожалению, ничего не происходит, — рассказывает омичка Анастасия Калинина.

Ещё труднее приходится людям пожилого возраста. По словам пенсионера Александра Минакова, он вынужден работать, так как денег не хватает на нужды семьи.

— Мне задерживают зарплату

четыре месяца, — говорит Минаков.

Некоторые сотрудники рассказали, что иногда им начисляли совсем небольшие суммы, которых не хватало даже на оплату проезда до места работы.

Иван Федин выяснил, что, помимо задолженности по зарплате на сумму 16 миллионов рублей, у ДОСААФ накопились также долги по налогам и услугам ЖКХ. Депутат-коммунист вместе с корреспондентами красного телеканала «Обком ТВ» встретился с Леонидом

Болдыревым, председателем регионального ДОСААФ, и начальником ОПШ Владимиром Кириенко, которые объяснили, что причиной таких больших задержек заработной платы стали кредиторские задолженности предприятия и процесс смены руководства.

— У меня есть данные конкретно за каждый месяц о том, кто и сколько недополучил, — заявил Леонид Болдырев. — Основная задолженность была сформирована в январе. Просроченность заработной платы за февраль возникла в связи с тем, что Кириенко Владимир Владимирович приступил к исполнению своих обязанностей в январе этого года. Соответственно, в течение пятнадцати дней у нас были праздники,

мы не могли оформить ЕГРЮЛ (единый государственный реестр юридических лиц), а следующие 15 дней постигли именно тому, что Владимир Владимирович именно этим и занимался.

Руководители ДОСААФ рассказали также, что деньги, предназначенные на зарплату сотрудников, уходили и на погашение кредитов. Оказалось, что задолженность составляет десятки миллионов рублей, и скопился она из-за невыплаченных налогов, штрафов, пени. Эти долги необходимо как-то погасить, но на данный момент у регионального отделения ДОСААФ Омской области арестованы все счета.

Депутат от КПРФ Иван Федин уверен, что в сложной эконо-

мической ситуации ДОСААФ виноват экономический курс правительства:

— Рыночная либеральная практика привела к плачевному результату во всех сферах деятельности. Пострадала от этой экономической политики и такая организация, как ДОСААФ. Надо разбираться, насколько виноваты в таком управлении руководители предприятия. Пострадали те простые люди, у которых семьи, кредиты, повседневные необходимые траты. Они ведь не виноваты в том, что налоги не из чего платить? А их всегда делают «козлами отпущения». Решают вопросы за счёт работников. Это неправильно, и надо исправлять.

Игорь ФЕДОРОВСКИЙ.



Ужасы нашего городка ОБЩАГА ХИМЗАВОДА

получить нормальное современное жильё.

— В 2014 году у компании-застройщика начались проблемы в бизнесе, а через год она обанкротилась. Горожане к тому времени вложили 34 миллиона рублей, — пояснил Андрей Жирнов. — Здание продали коммерсанту за 6 миллионов рублей. Такая разница в деньгах возникла потому,

что на этом сооружении нет никакого обременения. Для министры этот объект не проблемный, а жители — не обманутые дольщики. Да вот только кредит и ипотека остались у них.

И таких зданий, которые властям не нужны, по всей области десятки, если не сотни.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

## Беспризорный дом

Дом №18 по ул. Железнодорожная в городе Обь не ремонтировали больше 35 лет. За это время от комфортного жилья здесь ничего не осталось. Кандидат в члены ЦК КПРФ, журналист Андрей Жирнов помогает жителям добиться справедливости.

**З**А РАСПАТАННОЙ дверью в подъезде дома обитателей встречает зловонная лужа. Это результат разрушенной канализации, которая ежегодно затопливает не только общие площадки дома, но и квартиры людей.

Температура в подъезде полностью совпадает с уличной, несмотря на то, что установлены пластиковые окна. Батареи на этажах давно срезали неизвестные мошенники и, видимо, сдали на металлолом. Ещё лет 10 назад жильцы своими силами решили немного улучшить внешний вид подъезда: покрасили перила и стены. Сейчас от этого ничего не осталось. Краска не просто облупилась, а отвалилась вместе с кусками штукатурки.

По словам жительницы дома Светланы Вороновой, управляющие компании менялись много раз, но толку мало: всё те же лужи, холод и вонь. При этом платят люди за капромонт добросовестно каждый месяц. Андрей Жирнов собственными глазами увидел, в каких невыносимых условиях они вынуждены существовать.

— Мы намерены обратиться в Государственную жилищную инспекцию, администрацию города Обь и в управляющую компанию. Да, у этого дома она есть, как и есть Фонд капремонта. Надо выяснить, есть ли у дома какая-то перспектива и когда люди могут ожидать полного жилищных изменений в своей судьбе.

Яна БОНДАРЬ.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕЯКО, Н.М. МУСИНЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)  
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru  
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 0517. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 25.03.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.